

■ News Release

報道関係者各位 2010 年 1 月 18 日

クリック証券 超高速注文機能「スピード注文」のサービスを開始

クリック証券株式会社(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:高島秀行 以下:クリック証券)は、2010年1月16日より、PC用FX専用取引ツール「はっちゅう君FX」に超高速注文機能「スピード注文」を導入しましたので、お知らせいたします。

記

■超高速注文機能「スピード注文」について

スピード注文は、新規・決済注文、同一通貨ペアの全決済をも1クリックで発注できるなど、FX取引において非常に重要な注文スピードに特化した超高速注文機能です。「スピード注文」の主な特長は以下の通りです。

<1クリックで発注>

通貨ペア・取引数量・決済順序などの注文条件をあらかじめ設定することで、新規・決済注文 及び同一通貨ペアの全決済が 1 クリックで注文可能です。

<使い勝手の良い独立パネル>

スピード注文パネルは、独立したパネルとなっているので、ニュースサイトやチャート画面と並べて配置することが可能です。また、パネルの複数表示も可能であるため、複数の通貨ペアや異なった取引数量のパネルを並べることで、よりスピーディーな発注が可能です。

<キーボードのみで発注可能>

スピード注文では、キーボード操作でも簡単に発注することが可能となっており、マウスを操作することなく瞬時に発注できます。

【操作方法】:「Ctrl」+「←」=売り、「Ctrl」+「→」=買い、「Ctrl」+「↑」=取引数量 UP、「Ctrl」+「↓」=取引数量 DOWN

「スピード注文」の詳細は下記をご覧ください

https://www.click-sec.com/corp/guide/fx/hatchukun_fx/

クリック証券は、今後ともお客様の多様なニーズにお応えできるよう、総合的な金融サービス を目指して取扱商品の充実に取り組み、より使いやすく、より利便性の高い最先端の取引システムと革新的なサービスを提供すべく邁進してまいります。

クリック証券株式会社 会社概要

| 会社名 | クリック証券株式会社 <http: www.click-sec.com=""></http:> |
|---------|---|
| 所在地 | 東京都渋谷区道玄坂 1-10-8 渋谷野村ビル |
| 代表取締役社長 | 高島 秀行 |
| 事業内容 | 金融商品取引法に基づく第一種金融商品取引業 |
| 資本金 | 30 億 3,066 万 3,925 円 |

報道関係の方からのお問い合わせ

クリック証券株式会社 経営企画部

TEL 03-6221-0203 FAX 03-3770-3005 public@click-sec.com

クリック証券株式会社

東京都渋谷区道玄坂 1-10-8 渋谷野村ビル

http://www.click-sec.com/

関東財務局長(金商)第77号 加入協会:日本証券業協会、金融先物取引業協会